

沈阳唯一省界收费站昨日起拆除

拆除期间不影响通行 预计12月底前实现不停车快速缴费

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日上午,沈阳唯一一处高速公路省界收费站——海洲站拆除主线车道收费口,拆除期间不影响通行。今年12月底,省界收费站将彻底取消,车辆可不停车通过ETC门架,实现快捷缴费不再拥堵。

8月11日上午,海洲站主线车道启动了收费口拆除工作。海洲站位于G25长深高速公路K200+757公里处,是沈阳唯一一处省界收费站,与内蒙古自治区的布敦花收费所(辽蒙界)

相邻。

辽宁省高速公路运营管理责任有限公司沈阳分公司海洲站站长陈胜奎介绍,海洲站共有13条出口车道,其中,2条ETC车道、9条人工车道、2条备用车道。这次主要拆除4条主线车道上的收费口,预计本月底完工。“拆除之后将新建ETC门架,横跨多条车道,上面配有ETC的相关设备,过往车辆可形成自由流,不停车直接通过,再也不需要在收费站排队了。”

值得注意的是,取消高速公路省界收费站

不等于取消高速公路通行费。以后,通过高速公路省界,收费都是通过ETC门架来完成的。只不过原先的停车交费,一辆车最快15秒,特殊天气和车流高峰最快也要1分钟,完成改造后,不停车缴费可以大大提高通行效率。

陈胜奎补充,在收费站拆除期间一直到今年年底,仍保留7条人工车道和2条ETC车道,不影响来往车辆通行。

据介绍,辽宁省共有包括毛家店、万家、草市主线站在内共10个省界收费站。目前,其中

8个收费站正在进行拆除工作,辽宁和内蒙古自治区的阿尔山收费站已经全部拆除完毕,实现了正线取直路面改造。

预计今年10月底前,辽宁省将完成收费站、收费车道、电子不停车收费系统(ETC)门架系统硬件及软件标准化建设改造。在ETC车道改造过程中,将实行“一个收费站只留一个人工收费人口车道”的过渡方案。12月底前适时实现新旧系统切换,取消高速公路省界收费站。

宿醉次日去取车 抚顺男子被查出酒驾



▶ 交警对田某进行酒精呼气检测。抚顺交警供图

7月30日上午,抚顺市新城路铁路桥西,抚顺交警直属三大队一中队正在进行稽查布控。不久系统预警灯亮起,一辆逾期未检验的轿车被民警拦了下来。民警发现驾车男子身上带着酒气,检测确认为酒驾。

男子对检测结果很惊讶,“我昨晚喝的酒,把车扔饭店门口,打车回的家,今天咋还酒驾了……”8月10日记者了解到,抚顺交警依法对该男子处以暂扣驾驶证6个月、罚款1700元的处罚。

“7月30号上午9点10分,稽查布控系统的红灯亮了。”8月10日,抚顺交警直属三大队一中队民警黄名泽讲述了当时的情形,“系统显示路过的一辆辽D牌照灰色轿车有逾期未检验的违法行为。”

民警立即将该车拦截下来,要求驾车男子出示驾驶证和行驶证配合调查。

交谈中,民警黄名泽闻到驾车男子田某身上散发出一股酒味,于是当场对田某做了酒精呼气检测——饮酒状态。

“这个检测是让他吹一口气,因为仪器显示饮酒,我们又对他进行了第二次检测,要求吹5

秒钟。”民警黄名泽说,数值显示为87mg/100ml,已经属于涉嫌醉酒驾驶机动车,需要进行抽血检验。

田某对检测数值很是惊讶,“我昨天晚上喝的酒,知道酒后不能开车,所以散局后把车扔在了饭店门口,打车回的家……今天醒酒了来取车咋还酒驾了……”

民警带田某去医院抽血,经鉴定血液含酒精量为75.5mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。依据相关法律,驾驶人田某因未按规定期限进行安全技术检验被处以罚款200元,记3分的处罚;因饮酒后驾驶机动车被处以罚款1500元,记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

民警黄名泽表示,隔夜酒不可掉以轻心,“酒后多长时间能驾车没有统一标准,每个人的身体代谢能力不一样,有的人甚至需要2天才能将体内的酒精彻底代谢掉。在代谢完之前驾车,驾驶人对周边环境的判断力、对突发情况的应急反应能力等会有不同程度下降,因此宿醉次日最好不要开车。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

相关新闻

“双喜临门”喝酒庆祝 醉酒驾驶被拘15天

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 辽阳市民吉某最近喜事连连,7月30日他相约朋友喝酒庆祝,结果酒后吉某驾车接连发生两起车祸,被警方行政拘留,结果好事变成了坏事。

昨日,记者获悉,吉某被检测出血液中酒精含量为208.73mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,被警方行政拘留15日。

7月30日,吉某谈成了一笔生意,加之欲乔迁新房,心情大好,于是约朋友在一起吃饭,出门时,妻子叮嘱他如果喝酒千万别开车,吉某应允后赴宴。

席间,吉某喝了几瓶啤酒,19时30分左右,告别朋友后,启动汽车驾驶上路。

结果行驶途中,吉某将同向的一名行人到倒,吉某并未停车,而是继续前行,这一幕正好被正在巡逻的辽阳市公安局文圣分局特警发

现。警方立刻兵分两路,两人照顾伤者,两人追击吉某。

19时33分,吉某驾驶车辆行驶到中华大街与天福路交通岗后右转弯准备向南行驶,在转弯过程中与出租车发生碰撞,车辆戛然而止,就在这个瞬间,特警大队辅警任树成迅速从吉某车辆副驾驶室进入车辆,吉某继续启动车辆逃窜,最后行驶到京城小区附近时,吉某被在车内的任树成和紧随的警车成功制服,肇事车辆安全停靠。随后,文圣大队警力和文圣分局特警共同将吉某带到文圣交警大队。

随后,警方对吉某进行检测,结果显示,吉某血液中酒精含量为208.73mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。“当时抱着侥幸心理,要是听妻子的话就好了。”吉某对自己的行为后悔不已。

昨日,记者获悉,吉某被警方行政拘留15日,案件在进一步办理当中。

酒后骑三轮 被罚2000元暂扣驾照6个月

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 8月1日,辽阳县的张某,因为天热喝瓶啤酒解暑,侥幸开摩托三轮上路,结果被交警逮个正着。

昨日,记者获悉,张某因准驾不符以及酒后驾驶被罚款2000元,暂扣驾照6个月。

“喝酒不开车、开车不喝酒”这已经是老生常谈的话题,但依然有部分驾驶人心存侥幸心理。8月1日,辽阳县公安局交警在辖区本辽高速口岗附近路段开展酒驾醉驾集中整治行动,当日下午2时许,四中队民警在本辽高速口岗附近路段发现一辆蒙JA7**9正三轮载货摩托车,行驶异常,左右摇摆,执勤民警示意该车驾驶员张某停车靠边接受检查,但三轮车稍稍减

速后又突然加速,民警立即将企图逃跑的驾驶人拦停,并令其出示驾驶证。

与张某对话时,民警闻到了一股酒味。通过对其进行呼气式酒精检测后发现,张某体内酒精含量为20mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

张某称当日中午天热便喝了一瓶啤酒解解渴,以为没事,没想到还是被交警查着了。当民警对其进行身份核实时发现,张某的驾驶证为C1证,而驾驶正三轮载货摩托车需要D证。其不仅涉嫌饮酒驾驶机动车,且驾驶证载明的准驾车型与实际驾驶车型不相符。最终,张某被交警部门处以罚款2000元,暂扣驾驶证六个月的处罚。

环卫工人月工资2000元 捡到10000元的她选择归还

“我做梦都没想到我丢的钱还能回来,急得我一晚没睡着觉,那是我给孩子租房子钱,我都要放弃了……”

9日下午,王女士丢了一夜的10000元现金失而复得,激动得哭了起来,“太谢谢环卫工了,拾金不昧的精神值得点赞。”她不知道,其实环卫工人金玉芝也找了她一天。

8月8日下午4时20分许,中环洁沈阳新天地环境卫生管理有限公司二台子环卫所环卫工金玉芝正在大东区东建街打扫卫生,看见一个黑色格纹布袋,当垃圾随手扔进了垃圾车。

回到环卫所后,她准备清扫垃圾车时,发现这个布里还有一万元崭新的现金和一本机动车驾驶证,立即把包交给了班长张晶莹,并让其代找失主。

在这个布里并没有其他联系方式,以往,失主都会很快找上门,可是等了一夜,失主并没上门寻找,昨日,张晶莹报警,希望警方帮忙寻找失主。

而另一边,失主王女士已经急得一晚没睡

觉,当接到警方电话,被告知她丢失的包已经找到时,王女士仍不敢相信,“这是真的吗?”

王女士介绍,这钱是她和儿媳妇一起刚从银行取的,是为了给孩子租房用的,当她从车上下来时,就把包掉落在了马路上,但她并没察觉,还去水果超市买了水果,当她准备给孩子钱时,才发现包已经丢了。

她报警后,警方也调取了很多监控,与此同时,环卫工也正在找她,当拿到包那一刻,王女士激动地哭了,“我真没想到这么快能找回钱,特别感谢环卫工。”

面对一下子捡到这么多钱,金玉芝表示,还是第一次,“这钱对于谁来说都不少,丢钱的人得多上火,虽然是我5个月工资,但不是我的钱不能拿,自己挣的钱花得舒心。”

失主王女士要给金玉芝2000元酬谢也被她拒绝了,“谁挣钱也不容易,捡到钱就应该归还,这钱不能要。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

下半年于洪区将完成5个养老服务中心和27个社区养老服务站建设

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 今年下半年,沈阳市于洪区推进东北英才学校新建工程;年底前将全面完成5个区域性养老服务中心和27个社区养老服务站建设。

8月11日,在中共于洪区委十一届十次全体(扩大)会议上,沈阳市于洪区相关负责人对该区下半年民生、优化营商环境等方面的重点工作进行了介绍。

在优化营商环境方面,将完善提升“项目管家”和“企业保姆”制度,实现重点项目专人全过程帮办。落实“一网一门一次”改革,推行容缺预审和审批代办全程制,确保年底前实现政务服务事项网上可办率不低于90%,打造事项最少、收费最低、程序最简、高效快捷、公开透明的行政审批服务体系。

在提升生态环境方面,继续开展污染防治攻坚战,打赢蓝天保卫战、水污染防治攻坚战等环保战役,推进浑河、蒲河、细河等超标河流整治。

在教育方面,将研究制定《于洪区教育发

展规划》、中小学校长轮岗培训等相关制度,统筹推进东北英才学校新建工程建设。

在医疗方面,以区人民医院为龙头,进一步完善分级诊疗体系建设,实现医联体全覆盖运行,打造于洪区人口健康信息平台 and “互联网+医疗健康服务”平台,确保年底前区人民医院新建门诊病房综合楼投入使用。

同时,将加快回迁安置进度,推进回迁房建设,探索社会化安置渠道,推动回迁审计提速,圆回迁群众的“安居梦”。还将高质量举办庆祝新中国成立70周年系列活动,特色化开展“久约丁香乐游于洪”系列大型旅游活动。深入挖掘整理非遗项目,开展文物安全大排查。

在提升就业保障水平方面,将制定发布《于洪区2020年紧缺人才目录》及配套政策;加快高职院项目落地,谋划推进中德应用技术学院和辽宁大学交通学院两大高技能人才培养实训基地建设。加快推进养老事业发展,全面完成5个区域性养老服务中心和27个社区养老服务站建设任务。